
宮臨技会報など情報発信に関するアンケート （回答：249 件） 

１、 今回、試験送信した会報についての感想をお聞かせください。（回答：246 件） 

 

 

２、 今後の会報の受け取り方法について 

３、  

４、  

 

 

 

３、 宮臨技 LINE 公式アカウントについて 

1 ともだち追加予定  95 名 

2 ともだち追加しない 22 名 

3 決めていない    125 名 

4LINE をしていない   ７名 

 

 

４、 宮臨技ホームページについて、宮臨技活動を情報発信できている 

 

 

 

 

満足

37%

ふつう

60%

不満

3%

見やすさ 使いやすさ 配布時期 

満足

40%

ふつう

59%

不満

1%

満足

38%
ふつ

う

61%

不満…

109

118

22

0 20 40 60 80 100 120 140

どちらでもよい

メールで受け取りを希望

施設ごとに紙で受け取りを希望 8.8％ 

47.4％ 

43.8％ 

ともだち追加予定

38%

ともだち追加しない

9%

決めていない

50%

LINEをしていない

3%

(名) 

9

112

127

0 20 40 60 80 100 120 140

そう思わない

どちらともいえない

そう思う 51.2％

45.2％

3.6％

(名)



５、 施設連絡責任者に質問です。 

メールでの受け取りが困難な職員に対して、 

職場にて紙媒体に出力して伝達可能ですか？ 

（回答：67 件） 

 

 

６、 その他の意見（16 件の回答） 

・電子的方法での配信、また SNS 等での広報大賛成です。いつか、総会で意見しましたがやっとという

印象です。SNS に関しては、担当者を増やすなど個人情報や社会的な影響をチェックする体制が必要

かもしれません 

・自宅会員で検査業務に従事していないため、日臨技をはじめ当会情報等の入手が困難である。 

・いつもお世話になっております。運営・役員の皆様のご尽力感謝いたします。 会報のメール配布、と

ても良い取り組みだと思います。 PDF 化によって、リンク貼付が可能となるので、研修会や重要なお

知らせ事項の詳細などハイパーリンクでアクセス可能にしていただけると該当リンクを見つけやすい

かと思います。(受信側が印刷する場合、任意での情報の選択が必要になるかもしれませんが） 今後と

も宜しくお願いいたします。  

・ペーパーレス大賛成 

・会員全員にメールでお知らせされるのであれば、紙は必要ありません 

・会報を個人にメールで届けて頂けると、ペーパーレスに繋がるだけでなく、個人がいつでも情報を手軽

に確認することができるので助かります 

・職場で印刷して回覧より、スマホで見る方の方が多いように思います 

・スマホでパソコンのメールの確認をしているので、スマホでも会報を閲覧できるようにしてほしい 

・電子媒体の方が家でも職場でも確認できるので便利です 

・わざわざ施設で QR コードを撮る必要がなくなるので、メールだと便利です 

・LINE に賛成。機能が豊富で、アンケートなど集計しやすいので、運営側もユーザーも楽になるはず。

LINE から宮臨技 HP へ誘導すれば閲覧しやすくなる 

・率直にいうと、会報は無くても困りません。職場でもみんなチラ見して廃棄しています（作成者の方に

は申し訳ないですが）現状は本当に必要だと思う情報は自ら、宮臨技 HP よりも日臨技 HP の方がア

クセスする機会が多い。（よって、メールやラインに PDF 添付するよりは関連情報の URL 掲載だけ

でいいと思う。PDF 添付すると実際に閲覧したかどうかが評価できないが、ホームページならアクセ

ス数がアップしたかどうかで評価ができる）大半の人がプライベートの時間に技師会運営側の活動は

したくないと思っているので省力化したらいかがでしょうか 

・所属長宛の封書が開封されず、見るのが遅くなる時があります。勝手に開けるわけにもいかないし…。 

省力化、デジタル化、個人への発信とても良いと思います 

・可能であれば、紙媒体での情報発信をお願いしたいと思います 

・LINE は私的に使いたいので抵抗があります 

・ネットが使えるパソコンが事務所に 1 台しかないため、使いづらい 
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